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Differentialelåsesæt
Groundsmaster® 360-universalmaskine med 2-hjulstræk
Modelnr. 30508

Monteringsvejledning

ADVARSEL
CALIFORNIEN

Advarsel i henhold til erklæring nr. 65
Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifølge staten Californien er kræftfremkaldende

og giver medfødte defekter eller forplantningsskader.

Bemærk: Maskinens venstre og højre side er som set fra den normale betjeningsposition.

Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen

Monteringsplade 1
Bræddeskrue (3/8 x 1 tomme) 2
Flangemøtrik (3/8 tomme) 2
90°-fitting 1
Differentialelåseventil 1
Skrue (1/4 x 2 tommer) 2
Flangemøtrik (1/4 tomme) 2

2

Slange 1

Montering af sættet.

Kontakt 13 Ledningsnet 1 Montering af kontakten.

4 Kræver ingen dele – Afslut monteringen.

1
Klargøring af maskinen

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan flade, sænk skjoldet, aktiver

parkeringsbremsen, sluk for motoren, og tag nøglen
ud af tændingen.

2. Kobl minuskablet fra batteripolen. Se
betjeningsvejledningen til din maskine.

ADVARSEL
Forkert batterikabelføring kan danne gnister
og beskadige maskinen og kablerne. Gnister
kan få batterigasserne til at eksplodere og
medføre personskade.

• Frakobl altid batteriets (sorte) minuskabel,
før du frakobler det røde pluskabel.

• Tilslut altid batteriets røde pluskabel, før
du tilslutter det sorte minuskabel.

3. Kobl pluskablet fra batteripolen. Se betjeningsvejledningen
til din maskine.
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Montering af differentialelå-
sesættet

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Monteringsplade

2 Bræddeskrue (3/8 x 1 tomme)

2 Flangemøtrik (3/8 tomme)

1 90°-fitting

1 Differentialelåseventil

2 Skrue (1/4 x 2 tommer)

2 Flangemøtrik (1/4 tomme)

1 Slange

Fremgangsmåde
1. Lås sædet op, og løft det. Sørg for, at sædelåsen griber

fat.

2. Fastgør monteringspladen på stellets tværvange med to
skruer (3/8 x 1 tomme) og to møtrikker (3/8 tomme).
Placer pladen som vist i Figur 1.

Bemærk: Sørg for, at alle O-ringe sidder på plads og
er smurt med hydraulikvæske.

3. Sæt 90°-adapterfittingen ind i differentialelåseventilens
ende som vist i Figur 1.

4. Fastgør differentialelåseventilen til monteringspladen
med to skruer (1/4 x 2 tommer) og to møtrikker
(1/4 tomme). Placer differentialelåseventilen på
monteringspladen som vist i Figur 1.

Figur 1

1. Rammevange 5. 90°-adapterfitting
2. Monteringsplade 6. Møtrik (3/8 tomme)
3. Differentialelåseventil 7. Skrue (1/4 x 2 tommer)
4. Møtrik (1/4 tomme) 8. Skrue (3/8 x 1 tomme)

5. Kobl slangen fra 90°-adapterfittingen på gearkassens
højre side som vist i Figur 2.

6. Monter slangens frakoblede ende på 90°-
adapterfittingen på differentiallåseventilen, og spænd
den godt fast (Figur 2).

7. Monter den nye slanges hanstik på porten på
differentialelåseventilen, og spænd den godt fast (Figur
2).
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8. Monter den nye slanges hunstik på 90°-adapterfittingen
på gearkassens højre side (Figur 2).

Figur 2

1. Frakobl slangen her. 3. Tilslut den nye slanges
hanstik her.

2. Tilslut slangen her. 4. Tilslut den nye slanges
hunstik her.

3
Montering af kontakten

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Kontakt

1 Ledningsnet

Fremgangsmåde
1. Fjern proppen fra kontrolpanelet, så

kontaktmonteringshullet kommer til syne (Figur 3).

2. Sæt kontakten ind i kontrolpanelets hul (Figur 3).
Placer kontakten, så du trykker den fremad.

Figur 3

1. Prop 3. Ledningsnet
2. Kontakt

3. Fjern de fem rundhovedede skruer, der fastgør
kontrolpanelet til tankdækslet.

4. Hæv panelet, og slut det nye ledningsnets stik til
kontakten.

5. Før ledningsnettet under kontrolpanelet og sædepladen
som vist i Figur 4.
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Figur 4

1. Sædeplade 3. Nyt ledningsnet
2. Kontrolpanel

6. Monter kontrolpanelet med de rundhovedede skruer,
der blev fjernet tidligere.

7. Slut sikringsblokkens stik på ledningsnettet til
sikringsblokken, og slut motorblokkens stik til
motorblokken (Figur 5).

Figur 5

1. Til motorblokken 3. Til differentialelåseventilen
2. Til sikringsblokken

8. Tilslut det resterende ledningsnetstik til den
differentialelåseventil, der er placeret under midten af
sædepladen (Figur 6).

Figur 6

1. Ledningsnettets stik 2. Clips til ledningsnet

9. Kobl sædelåsen ud, og sænk sædet.

10. Tryk på kontaktens front, og hold den nede for at
aktivere differentialelåsen.

4
Afslutning af monteringen

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Tilslut batteriets pluskabel til batteriets pluspol. Se

betjeningsvejledningen til din maskine.

ADVARSEL
Forkert batterikabelføring kan danne gnister
og beskadige maskinen og kablerne. Gnister
kan få batterigasserne til at eksplodere og
medføre personskade.

• Frakobl altid batteriets (sorte) minuskabel,
før du frakobler det røde pluskabel.

• Tilslut altid batteriets røde pluskabel, før
du tilslutter det sorte minuskabel.

2. Tilslut minuskablet til batteripolen. Se
betjeningsvejledningen til din maskine.
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